
 

 

SLOVA PODŘAZENÁ, NADŘAZENÁ A SOUŘADNÁ 2 
Vysvětlení správných odpovědí 

1) slovo souřadné ke slovu „švihadlo” 

Správná odpověď je míč, protože cvičební pomůcky jsou slovo nadřazené a rukojeť je slovo 

podřazené. 

 

2) slovo nadřazené ke slovu „Harry Potter a Tajemná komnata” 

Správná odpověď je próza, protože Harry Potter a Princ dvojí krve je slovo souřadné a čaroděj 

je slovo podřazené. 

 

3) slovo souřadné ke slovu „hokej” 

Správná odpověď je gymnastika, protože puk je slovo podřazené a sport je slovo nadřazené. 

 

4) slovo souřadné ke slovu „tužka” 

Správná odpověď je tempery, protože malba významově s tužkou nijak nesouvisí a tuha je 

slovo podřazené. 

 

5) slovo podřazené ke slovu „planeta”  

Správná odpověď je Jupiter, protože vesmír je slovo nadřazené a měsíc je slovo souřadné. 

 

6) slovo nadřazené ke slovu „kapr” 

Správná odpověď je živočich, protože losos je slovo souřadné a jikry jsou slovo podřazené. 

 

7) slovo nadřazené ke slovu „číslovka” 

Správná odpověď je slovní druh, protože čtyřka je slovo podřazené a zájmena jsou slovo 

souřadné. 

 

8) slovo podřazené ke slovu „labuť” 

Správná odpověď je peří, protože pták je slovo nadřazené a kos je slovo souřadné. 

 

  



9) slovo souřadné ke slovu „klavír” 

Správná odpověď je saxofon, protože klaviatura je slovo podřazené a hudební nástroj je slovo 

nadřazené. 

 

10) slovo podřazené ke slovu „šperk” 

Správná odpověď je náhrdelník, protože oblečení je slovo souřadné a zlato významově se 

šperkem nijak nesouvisí. 


